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1. U tocki ,A“ napregnutog tijela poznata su naprezanja u tri
smjera o, =65MPa, o, =30MPa i o, = 80MPa. 30°
a) odrediti i skicirati vektor punog naprezanja na ravninu
koja s osi x zatvara kut od 50°.
b) odrediti veliCine i skicirati smjerove glavnih
deformacija. A
AkojeE =2-10°MPa i v=03.
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2. Treba odrediti silu F i naprezanja u Stapovima ,1"i,2" ako je
pomak dp= 1,3 mm.
E=2-10° MPa
A =80 mm?
A, =60 mm?®

3. Zazadani spoj prema slici treba odrediti najve¢e dopusteno ~
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2. Treba odrediti silu F i nhaprezanja u étapovima J40,24ako je
pomak dp= 1,3 mm.

E=2:10° MPa
A, =80 mm®
A2 =60 l’l’ll’l’l2
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3 Za zadani spoj prema slici treba odrediti najve¢e dopusteno
opterecenje, ako je zadano:
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